

EZ / 28/76/ZP/ 044 / 2015

Łódź, dnia 22.05.2015 r.

Nr sprawy 76/ZP/15

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 207 000 euro na **dostawy sprzętu medycznego oraz wyposażenia dla WSS im. M. Kopernika w Łodzi.**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

- I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 tekst jednolity z późn. zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:**

W toku postępowania zostały zadane następujące pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytania do parametrów technicznych – Pakiet 1

Fotele do chemioterapii – 15 szt.

1. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii o szerokości leża 570 mm, rozszerzającej się w okolicach barków pacjenta do 624 mm? Parametr ten nieznacznie odbiega od wymaganego w SIWZ (tj. 630 mm +/- 50)

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel z regulacją segmentu siedziska w zakresie 0-12°?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel w którym regulacja pozycji fotelewej nie jest dokonywana jednym odrębnym przyciskiem, ale kombinacją przycisków, z których każdy odpowiada za inny segment?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

4. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel bez elektronicznej blokady funkcji elektrycznych, rozłączającej wszystkie funkcje i regulacje wykonywane z pilota?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

5. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel z podrażkami nie zdejmowanymi, z regulacją kąta odwodzenia, bez regulacji kąta nachylenia?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

6. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel z podrażkami bez możliwości odchylenia w pionie, a tym samym bez możliwości odchylenia ich do wysokości oparcia pleców?

Podrażki utrzymują poziom nawet przy zmianie kąta nachylenia oparcia pleców, co jest bardzo wygodne dla pacjenta, posiadają przy tym funkcję odwodzenia, ułatwiającą zajęcie miejsca przez pacjenta w fotelu.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

7. Czy Zamawiający dopuści regulację segmentu siedziska w minimalnie mniejszym zakresie: 0° do + 20°?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

8. Czy Zamawiający zgodzi się na regulację segmentu nożnego w zakresie +15° do - 85° co jest zdecydowanie korzystniejszym zakresem od wymaganego?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

9. Czy Zamawiający dopuści fotel do chemioterapii w którym elektryczna regulacja wysokości odbywa się w zakresie 515 mm – 765 mm? Jest to parametr nieznacznie różniący się od wymaganego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów SIWZ.

10. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z elektryczną regulacją wysokości, nachylenia segmentu pleców, nachylenia segmentu nożnego, nachylenia Trendelenburga oraz ze stałym kątem segmentu siedziska? Dotyczy punktu 5 oraz 9 tabeli technicznej.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

11. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii posiadający długość całkowitą 2070 mm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

12. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii posiadający szerokość leża 560 mm oraz całkowitą szerokość 950 mm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

13. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z regulacją wysokości siedziska w zakresie od 620 do 750 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

14. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z regulacją segmentu nożnego w zakresie od +10 do -75 stopni?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

15. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z regulacją do pozycji fotelewej – siedzącej dokonywaną jednym przyciskiem na pilocie przewodowym oznaczonym odpowiednim piktogramem bez wyróżnienia kolorystycznego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

16. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z regulacją do pozycji Trendelenburga w zakresie do 10 stopni?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

17. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z regulacją do pozycji Trendelenburga dokonywaną jednym przyciskiem na pilocie przewodowym oznaczonym odpowiednim piktogramem bez wyróżnienia kolorystycznego oraz z dodatkowym przyciskiem oznaczonym kolorem czerwonym (do uzyskania w/w pozycji) umieszczonym na bocznej ścianie segmentu oparcia pleców?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

18. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii bez elektronicznej blokady funkcji elektrycznych rozłączającą wszystkie funkcje elektryczne na pilocie przewodowym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

19. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z tapicerką wykonaną z tkaniny zmywalnej odpornej na działanie środków dezynfekcyjnych, posiadającą przeszycia jedynie na obrzeżach umożliwiającą przeprowadzenie skutecznej dezynfekcji?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

20. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii wyposażony w dwa podrażki/podłokietniki posiadające regulację kąta nachylenia oraz kąta odwodzenia w stosunku do fotela, zintegrowane z fotelem bez możliwości ich zdejmowania?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

DR. MED. PRZEMISŁAW BILINSKI
Dz. Lecznictwa

Dr. med. Przemysław Bilinski